                  Środa Śląska, dnia 03.06.2011r.

IZPO. 272.12.2011   

Wyjaśnienia do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dot. przetargu nieograniczonego na udzielenie i obsługę kredytu długoterminowego w wysokości 5.100.000,00 PLN na pokrycie planowanego deficytu  oraz rozchodów budżetu powiatu określonych w uchwale budżetowej Powiatu Średzkiego na rok 2011

Na podstawie art.38 ust.1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych    (t.j.: Dz.U. z 2010 r. Nr 113, poz.759 ze zm.) – w związku z pytaniami oferentów Zamawiający  wyjaśnia, co następuje:

Pytanie 1:   Prosimy o doprecyzowanie, czy do wyliczenia ceny obowiązujący jest WIBOR 3M z dnia 29 kwietnia 2011r. (4,30), o którym mowa w art. XXII pkt. 3 ust. 1, czy WIBOR 3M na dzień 29 maja 2011r., o którym mowa w art. XXII pkt. 3 ust. 6. W SIWZ co do tych parametrów powstała niespójność.

Odpowiedź 1: Do wyliczenia ceny obowiązujący jest WIBOR 3M z dnia 29 kwietnia 2011r. , jak podano w pkt.XXII ust.3 pkt.1 oraz w zał. nr 1 – formularz oferty , który wynosi 4,30.  

W pkt. XXII ust.3 pkt 6 omyłkowo wpisano m-c maj. Skreśla się w tym punkcie wyraz  „maja”            a wpisuje się w to miejsce  „kwietnia”. 

Pytanie 2:  Prosimy o udostępnienie treści sprawozdania z wykonania budżetu na rok 2010 wraz z załącznikami- dokładny wykaz zrealizowanych dochodów i wydatków (opinia RIO wskazuje na brak nadwyżki operacyjnej na rok 2010).

Odpowiedż 2: sprawozdanie z wykonania budżetu na rok 2010 jest umieszczone, w uchwałach Zarządu Powiatu w 2010r., na archiwalnym BIP (przekierowanie na BIP archiwalny następuje ze strony głównej BIP www.bip.powiat-sredzki.pl ) 

Pytanie 3: Prosimy o udostępnienie treści uchwały budżetowej wraz z załącznikami na rok 2011 (załączniki wskazujące wykaz dochodów i wydatków).

Pytanie 4:  Prosimy o udostępnienie uchwały budżetowej na rok 2011 zatwierdzonej                przez RIO.

Odpowiedź 3 i 4: uchwała budżetowa znajduje się w uchwałach Rady Powiatu z 2010 r. , na archiwalnym BIP (jak w wyżej udzielonej odpowiedzi na pytanie 2),..

Pytanie 5:  Prosimy o udostępnienie opinii RIO dotyczącej możliwości spłaty zaciągniętego przez Powiat kredytu długoterminowego.

Odpowiedź 5: Opinia RIO w sprawie możliwości spłaty kredytu znajduje się na stronie BIP, zakładka „Prawo lokalne” – Opinie RIO.
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